

# Møteinnkalling

17.06.2019	1300-1510	Formannskapssalen
Møte innkalla av	Stranda kommune v/næringssjef Inge Bjørdal	
Møtetype	Arbeidsmøte kombinert med faginnlegg	
Tilretteleggjar	Inge Bjørdal	
Referent	Inge Bjørdal	
Deltakarar	<p>Deltakarar</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Even Engeset</li> <li>• Andrea Kjellstad</li> <li>• Anders Adolfsson</li> <li>• Einar Arve Nordang</li> <li>• Trond Arve Ansok</li> <li>• Kjetil Helge Nordang</li> <li>• Randi Ansok</li> <li>• Jon Hjortdal</li> <li>• Bjørnar Engeset</li> <li>• Ove Skylstad</li> <li>• Per Kristian Gjerde</li> <li>• Bjørn Helge Vik</li> <li>• Arve Mogstad</li> <li>• André Skarbø</li> <li>• Sven Amund Skotheim</li> </ul> <p><b>Kopi til orientering:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Åse Elin Hole</li> <li>• Jan Ove Tryggestad</li> <li>• Renate Henriksen-Sandvær</li> </ul>	<input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>

## Saklistetema 1: Kommenterar til referat frå siste møte (sjå nettside)

1300-1305	Inge Bjørdal / alle	
Diskusjon	Ingen kommentar/godkjent -	
Gjeremål	Ansvarleg person	Tidsfrist
Gjeremål 1: --	--	--

## Saklistetema 2: Orientering om arealplan i ny kommuneplan ved Marit Elisabet Larssen /OSE

1305-1430	Marit Elisabet Larssen /OSE	
Innhald	Presentasjon av arbeidet med arealplanen i ny kommuneplan - grundig gjennomgang av alle bygdelaga -	
Gjeremål	Ansvarleg person	Tidsfrist: Snarast
Alle frammøtte fekk kome med synspunkt til Marit Elisabet Larssen på framlegget til arealplan. Nye synspunkt bør kanaliseras via	Alle, Andreas	

# Møteinnkalling

planleggar (Andreas Standal Eikrem: andreas.standal.eikrem@stranda.kommune.no)		
Medverknadsmøte	Marit Elisabet Larsen/alle	--

## Sakslistetema 3 – Gjennomgang av innkomne innspel til SNP, jf. siste møtereferat

1430:1445	Inge Bjørdal		
Innhald	Desse fekk oppdrag på siste møte: <ul style="list-style-type: none"><li>• Hjortdal</li><li>• Skylstad</li><li>• Nordang</li></ul>		
Gjeremål	Ansvarleg person	Tidsfrist:	
Ingen hadde klar tekst og må ha dette klart til neste møte (etter ferien)	<ul style="list-style-type: none"><li>• Hjortdal</li><li>• Skylstad</li><li>• Nordang</li></ul>	Første møte etter ferien	

## Sakslistetema 4 – Andre saker

1445-1450	Inge Bjørdal/alle		
Spørjeskjema	Ove har hatt problem med datamaskina og hadde ikkje endeleg forslag klart		
Gjeremål	Ansvarleg person	Tidsfrist	
Ferdigstilling av skjema Utsending av testversjon til alle i arbeidsgruppa så snart ferdig skjema ligg føre	Ove Inge	Snarast Så snart endeleg skjema er klart	

## Sakslistetema 5 – Neste møtestad, innspel til neste møte

1450:1510	Inge Bjørdal/alle		
Vertskap, neste møte	?		
Orientering	????		
Gjeremål	Ansvarleg person	Tidsfrist	
Innkalling	Inge	1 veke før møtet	